于以同傳媒有限公司出版 Pubilished every morning by YUYITUNG COMMUNICATIONS, INC. 創社社長:于以同烈士 社長兼總編輯:于慶文

營業部: 227 Dasmariñas St., Binondo, Manila 電 話: 79606382 · 82411756 真:82411588

電郵地址:siongpo@gmail.com 電子網頁:www.shangbao.com.ph





Chinese Commercial News

Page9 Thursday November 14 2024 二〇二四年十一

人民幣市場匯價

新華社北京11月13日電 中國外匯交易中心11月13 日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、 澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。 11月13日人民幣匯率中間價如下:

100歐元 768.75人民幣 100日元 4.6841人民幣 100港元 92.553人民幣 100英鎊 922.21人民幣 472.53人民幣 100澳元 100新西蘭元 428.89人民幣 100新加坡元 540.89人民幣 100瑞士法郎 820.73人民幣

世行批准7.5億美元政策

本報訊:世界銀行批准了一筆7.5億美元 的發展政策貸款,以促進菲律賓的數字化轉

世界銀行在週三的一份聲明中表示,第 二筆數字化轉型發展政策貸款將幫助菲律賓 政府降低寬帶行業的准入門檻和投資門檻, 以促進競爭並改善連接性。

方

垭

它還將用於支持政府機構適應動態的法

律和監管環境,通過數字技術提高效率和透 明度。

並通過促進安全的數字金融服務、增強 透明度和客戶保護以及改善支付基礎設施來 擴大金融包容性。

世界銀行表示,該政策貸款還將用於提 高對電子商務的信任、擴大物流、在數字服 務領域創造就業機會,以及增強菲律賓在數 字領域的競爭力。

世界銀行菲律賓、馬來西亞和文萊主任 扎費爾·穆斯塔法奧盧說:「數字化是一股變 革性力量,可以推動菲律賓以生產力為導向 的增長,提高交通、醫療保健、教育、能源 和農業等關鍵服務的效率。」

通過利用數字平台,我國可以彌合服 務提供方面的差距,確保個人和企業能夠獲

得滿足其需求的負擔得起的金融服務和數字 解決方案,並建立抵禦未來危機和衝擊的能 力。

穆斯塔法奧盧指出了普惠金融和數字化 服務對我國中小微企業發展的重要性。

他補充說:「更多地獲得數字金融服務 使這些企業能夠採用創新技術和自動化,從 而提高他們的競爭力和對經濟的貢獻。

本報訊:國有菲律賓土地 銀行正在向受強熱帶風暴「克 裡斯汀」(國際名稱潭美)影 響的地方政府單位(LGU)提 供1400萬元的財政援助。

土地銀行週三在一份聲明 中表示,這筆現金捐贈將支持 呂宋島和米沙鄢群島130個地 方政府單元的恢復工作。

在此之前,總統通訊辦 公室(PCO)早些時候宣佈政 府向受影響家庭提供11億元援

土地銀行總裁兼首席執行 官勒奈特·奧提斯說:「這筆資 金為我們的地方政府單位合作 夥伴提供了關鍵支持,以增加 他們的災難資金並維持為疏散 人員提供的重要服務。」

「由於恢復時間表仍不確 定,土地銀行致力於幫助地方 政府單位迅速有效地響應其社 區的需求。」

除了向地方政府單元提 供援助外,土地銀行還通過 其社區援助和再整合支持Plus (CARES PLUS)貸款計劃,還為受影響

的企業和部門提供財政援助。 符合條件的借款人包括微型、小型 和中型企業、合作社、大型公司和配電公

用事業公司。 土地銀行的電子工資貸款(eSL)還 通過土地銀行工資單服務為政府和企業員 工提供快速資金,申請可免除服務費,直

如果現有的eSL借款人已完成至少 個月的已付攤還款,他們也可以申請提前

到12月31日。

現反彈

了20.7%。

該銀行還為土地銀行信用卡持有人 提供應急取現功能,可將可用的信用額度 轉換為緊急現金,最長可償還36個月。

土地銀行表示,符合條件的客戶將 收到激活通知,或者可以直接要求現金轉 換。

PEZA:

第四季外商直接投資流入將反彈

(FDI)的流入將在今年最後一個季度出

中表示:「我們樂觀地認為,儘管央行

8月份報告的外國直接投資流入收縮了

14.5%,但流入菲律賓的外國直接投資

(FDI) 將在今年最後一個季度強勁反

新的和現有的生態區投資者支持的外國股

918億元的外資投資,來自經濟區企業和 開發商項目,比去年同期的760億元增長

占PEZA 2024年1月至10月總投資承諾的

權支持的項目數量都有所增加。

74%,高於2023年的54%。

潘加說,最新的PEZA數據顯示,由

他說,截至今年10月,PEZA批准了

潘加表示,經濟區外國直接投資約

本報訊:菲律賓經濟區管理局 (PEZA) 樂觀地認為,外國直接投資

PEZA局長特羅薩·潘加週三在聲明

SM投資淨利潤增長9% 2024年前三季達609億披索

本市訊: SM Investments Corporation (簡 稱SM Investments)宣佈其2024年首九個月合 併淨收益達609億披索,較去年同期的559億 披索增長9%。合併收入也增長5%,由去年同 期的4404億披索上升至4625億披索。

SM Investments總裁兼首席執行官Frederic C. DyBuncio表示:「我們在第三季度繼續見 證業務的穩健增長,特別是在銀行業務方 面。隨著通脹回落,我們對前景保持樂觀。 逐步改善的宏觀經濟環境應有助於推動我們 的業務和消費者信心。」

在總淨收益中,銀行業務佔50%,地產 業務佔27%,零售業務佔15%,而投資組合則 佔8%。

零售業務

SM零售部門報告的淨收益為128億披 索,相比去年同期的137億披索略有下降。

零售收入增長4%,從去年同期的2899億 披索升至3018億披索。

百貨公司業績已恢復至疫情前的利潤水 平,而食品零售收入增長7%,主要受惠於銷 量提升及業務擴展。健康美容及時尚等非必 需消費品類別的銷售表現強勁。

銀行業務

金融銀行BDO Unibank, Inc. (BDO)淨利 潤增長12%至606億披索,主要得益於核心中 介業務及收費服務業務的持續貢獻。

客戶貸款總額按年增長13%,涵蓋所有 市場領域,而總存款按年擴增10%。

不良貸款比率下降至1.82%,而不良貸款 覆蓋率增至178%。

中興銀行China Banking Corporation淨收入 達184億披索,同比增長13%,主要來自核心 業務的持續增長。



SM INVESTMENTS

其貸款組合達8716億披索,增長14%。 資產質量也有提升,不良貸款比率降至 1.8%,不良貸款覆蓋率為141%,高於行業平 均水平。

總存款增長13%至1.3兆披索。

SM Prime報告的合併淨收入增長12%至 339億披索,合併收入上升8%,從926億披索 升至998億披索。

商場業務佔總收入的57%,收入增長8% 至565億披索;其中租金收入增長8%至485億 披索,影院、活動票務及其他收入增長4%至 80億披索。

SM Prime的主要住宅業務收入增長9%至

312億披索,預售額達470億披索。 辦公室、酒店及會展中心等其他業務收

入增長11%,較去年同期的99億披索增長至 110億披索。

投資組合持續對合併淨收益作出正面貢 獻。2GO Group, Inc.收入增長14%,主要受旅 遊業增長帶動;而Atlas Consolidated Mining and Development Corporation的收入因銅及黃金 價格上升而增長7%。

資產負債表

SM Investments的總資產增加4%,達1.7 兆披索。資產負債率仍然保守,淨負債為 32%,權益為68%。

Suzuki Philippines擴大門店網絡 Suzuki Auto Otis經銷店盛大開

本市訊:鈴木菲律濱Suzuki Philippines欣 然宣布位於馬尼拉市中心的Suzuki Auto Otis 經銷店正式開幕試營運,進一步擴展其銷 售網絡!Suzuki Auto Otis位於馬尼拉市百閣 Paz Mendoza Guanzon街1502號,由NXT Mile Motor, Inc.經營管理。該公司同時經營Suzuki Auto Kawit經銷店,並預計於2025年第一季開 設Suzuki Auto Silang經銷店。 Suzuki Auto Otis現正試運營,並在展銷

廳建設期間,於店外搭建臨時展區,讓顧客

探索最新的鈴木Suzuki車款。一旦設施全面完 工,展銷廳將可展示多達四款車型。歡迎各 位蒞臨參觀鈴木Suzuki車款,並可預約試駕, 親身體驗鈴木Suzuki的卓越性能。門店隨時準 備協助任何銷售查詢,並致力提供卓越的客 戶服務。

Suzuki Auto Otis預計於2025年4月舉行盛 大開幕,屆時將設有七個服務維修工位,進 一步加強售後服務支持。

Suzuki Auto Otis臨時展示區營業時間為

至下午5時。欲了解更多資訊或預約試駕,請 致電0916-4799-243與Suzuki Auto Otis聯絡。

您也可親臨全國任何一家授權的Suzuki Auto經銷店或瀏覽官方網站http://suzuki. com.ph/auto/。歡迎關注Suzuki Auto PH的 臉書Facebook專頁(https://www.facebook. com/SuzukiAutoPH)、X帳號(https:// x.com/suzukiautoph) 及Instagram帳號 (@suzukiautoph),以掌握每日最新消息。

前九個月PLDT淨利潤達到281億元

本報訊:由彭澤倫家族領導的PLDT公司 報告,2024年前9個月,公司淨收入從去年同 期的279億元小幅增長至281億元。

核心收入(不包括資產出售和Maya創新 控股公司虧損的影響)達到266億元,同比增 長2%。

這歸因於服務總收入增長4%,從去年的 1497.5億元增加到約1550億元。扣除互連成 本後,服務收入從2023年的1423億元增長至 1449億元。

PLDT兼SMART通訊董事長兼首席執行 官彭澤倫說:「當我們在快速發展的數字環 境中尋求增長時,我們必須採取叛亂者的態 度,不僅要擁抱變化,而且要引領變革。」

他補充說:「我們必須挑戰我們多年來 獲得的智慧,始終如一地滿足並超越客戶不 斷增長的需求和期望。」

彭澤倫證實,PLDT正在與歐洲的CVC資 本夥伴公司就出售其數據中心業務ePLDT進

行談判。

該業務估值為10億美元。

他說:「我相信談判仍在進行中。我們 目前與他們簽訂了獨家協議,暫時不招待其 他潛在的戰略合作夥伴,但有幾個人一直在 詢問。至於在排他期之後尋找另一個潛在投 資者的可能性,我們還不知道。」

按細分市場劃分,PLDT的個人無線部門 收入增長至621億元,其中移動服務為首。截 至2024年9月底,PLDT擁有6030萬註冊移動用 戶。

家居部門的收入為452.0億元,與去年 同期持平。純光纖服務收入達到417億元。 PLDT表示,截至9月底,它擁有330萬光纖用 戶,其光纖網絡現在覆蓋了全國至少20,744個 村。

其企業業務部門PLDT Enterprise報告稱, 由於需求增加,淨服務收入為361億元。

馬亞銀行 (Maya Bank) 的存款餘額飆升

而其銀行客戶群增長到450萬。在此期 間,貸款支付額達到670億元,而平台上的借 款人數量上升到140萬。

PLDT週二還表示,Kayana解決方案公司 (前身為DigiCo)已與IT公司埃森哲簽署合 作夥伴關係,以創建「數字工廠」,以加速 首都太平洋集團的數字產品開發

本月早些時候,PLDT表示,其董事會已 批准為PLDT公司在卡亞納的按比例權益提供

該業務部門宣佈計劃增加其在馬尼拉電 力公司的CIS Bayad Center 公司的股份。

Kayana計劃以約9,009.57元的股價收購 CIS Bayad Center的319,800股普通股,總購買 價格約為29億元。

PLDT表示,前三個季度的資本支出 (capex)為523.0億元,符合其全年750-780億 元的指導值。

PLDT首席財務官兼首席風險管理官丹 尼·余(Danny Yu)表示,該電信公司預計 2025年的資本支出預算低於750-780億元。

佘說:「當然,明年會更低。就我們如 何籌集資金而言,這將是我們一些資產貨幣 化的混合。」

開盤 58.750 淮 收盤 58.735 市 成交額 場 \$1434.9M 自 美元 58.84 由 港元 7.760 市 人民幣 8.320 美元兌台幣匯率 32.419元 2613.7美元 紐約黃金期價

(二〇二四年十一月十三日)